II - On considére la désintégration A+p + 7 ., On utilisera un repére dans leguel 1e A

est au repos et a son spin orienté suivant CZ. L'élément de matrice de la transji-

gpam—" tion est donné par : - .. Y
M=upE{t+p "5} u )

ol u(p) et u(A) sont les spineurs de Dirac se référant au proton et au A res-
pectivement et p est une constante. La probabilité de désintégration est donnée

2 . : S :
par !M! - On sommera sur les spins du proton dans 1'état final, sa pciarisation
n'étant pas observée.
l2

1) Calculer WwW(0) = I ]M
spin :

o dep
directicn p du proton émis.

oi 0 est l'angle entre la direction 0Z et la

2) Montrer que l'on peut écrire sans approximation
M= {a +a . }
g
Xp s p b Xq

ol les Y scnt des spineurs de Pauli et p est le vecteur unitaire dans la direc-

- 4 >
tion de p.
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